
ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos 

da Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) 

em sua nonagésima quarta reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Mariana Romanini Siqueira (titular) e Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; 

Alessandra Barbarrosa Nunes (titular), Simone Aparecida Alves de Souza (suplente), Meire Maria Camolese (titular e 

secretária) e Ana Lucia Pereira (suplente) representando os docentes, discentes ou trabalhadores em educação; Gisele 

Alessandra Tozzi Ferreira (suplente), Amanda Cunha de Araujo (titular) e Lilian Dayse Figueiredo (suplente) 

representando os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer (titular e presidente) e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) 

representando a sociedade civil. Registrou-se a ausência justificada dos conselheiros Walter Brandi Kock Rodrigues e 

Fábio Leissmann. 

Iniciados os trabalhos, procedeu-se à apresentação formal dos membros do CAE à equipe da Divisão de Alimentação e 

Nutrição (DAN), com destaque para a importância do trabalho conjunto no acompanhamento das políticas de 

alimentação escolar. A conselheira Mariana Siqueira apresentou a resposta formal do Secretário Municipal de Educação 

Bruno Roza acerca da falta de motoristas, informando que há concurso público em andamento para solucionar 

definitivamente a questão, sendo que temporariamente a SME disponibilizará veículo com motorista duas vezes por 

semana para as atividades do conselho. A funcionária Renata, representante da Sala dos Conselhos, foi designada para 

prestar assessoria direta ao CAE, com atribuição de auxiliar na organização documental e logística das atividades. Foi 

registrada com satisfação a cessão de um notebook pela SME para uso exclusivo da secretária Meire Camolese nas 

dependências da secretaria, equipamento que será utilizado para a elaboração de documentos e relatórios. Por fim, 

analisou-se minuciosamente a prestação de contas e notas fiscais referentes ao Programa Nacional de Alimentação 

Escolar (PNAE), com a participação do setor financeiro da SME. O presidente Tiago Fainer ressaltou a importância da 

transparência nos processos e do fortalecimento da parceria entre CAE e SME para garantir a qualidade da merenda 

escolar. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e trinta e cinco minutos. Eu, Meire Maria Camolese, 

secretária do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião ordinária.  

Piracicaba/SP, 05 de dezembro de 2022. 
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